

Мы Родину славим в труде

Вдохновенный труд

На стахановской вахте в честь всенародного праздника с огромным подъемом трудятся советские люди. Каждым из нас руководит патристическое стремление порадовать Родину новыми трудовыми подарками к славной годовщине Великого Октября.

Коллектив нашего комбината к 31-й годовщине советской власти пришел с новыми победами. В эти производственные достижения немалую долю своего труда вложил и коллектив нашей смены обжимного цеха. Вдохновенный приближением знаменательной даты, в прошлом месяце он работал ровно, высокопроизводительно. И сегодня мы рады рапортовать Родине и партии Ленина—Сталина о своих трудовых достижениях. Досрочно и при отличных качественных показателях мы закончили план октября. К десятимесячному заданию наша бригада прокатала тысячи тонн сверхпланового металла и успешно выполнила обязательства в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Во главе трудового под'ема идут лучшие стахановцы смены, на которых равняются другие. Как всегда, особенно показательно работает старший оператор главного цеха управления орденосеиц Алексей Ильич Тищенко. В прошлом месяце он вывешивал широкими среднестатистическими нормами. С начала текущего месяца он также добивается высоких показателей, ежедневно перевыполняя новые нормы на 300 и более тонн. Алексей Тищенко взял почетное обязательство первым в цехе закончить годовой план к 18 ноября.

Ознаменовав 31-ю годовщину Октября замечательными производственными победами, весь коллектив смены вдохновенно идет сейчас в трудовое наступление за досрочное выполнение годового плана.

В. СИНЬКОВСКИЙ, начальник смены блуминга № 2.

К новым победам

Победно окончен 31-й год советской власти. В достижения металлургов Магнитки в этом году доменщики четвертой печи внесли достойный вклад. Соревнуясь с бригадой мастера т. Белыкова, мы добились выполнения октябрьского плана на 108,4 процента.

Горновая бригада под руководством первого горнового т. Зайцева, машинист вагонов т. Хаметов и весь состав печной бригады закрепляют достигнутые успехи. Завершая предоктябрьскую вахту, коллектив нашей печи 2 ноября показал рекордную производительность, выдал чугуна на 300 тонн больше плана. Продолжая традицию предоктябрьского соревнования, мы обязуемся закончить годовой план 25 декабря.

И. КОЛДУЗОВ, мастер доменной печи № 4.



На снимке: передовые стахановцы комбината, успешно выполнившие обязательства в предоктябрьском социалистическом соревновании (слева направо): мастер доменной печи Савичев Николай Ильич, сталевар мартеновской печи № 6 Пряников Владимир Николаевич и старший оператор листопрокатного цеха Козырь Николай Владимирович.

Опережая время

Каждый новый день нашей Родины начинается бодрим голосом столичного радио:

— Москва, Кремль. Председателю Совета Министров СССР товарищу Сталину.

Эта страна рапортует вождо.

От колхозных полей цветущей Украины до далекой Камчатки трудовой народ радостно сообщает великому Сталину, что досрочно выполнена клятва, что пульс созидательного труда бьется мерно и полнокровно. Из руин встанут заводы, города, мощным огненным потоком идет металл—основа народного хозяйства, щедрыми дарами платит колхозная земля за доблестный труд, смелые дерзания советской науки ведут в наступление на грозные силы природы.

Труд, скрепленный соревнованием, творит чудеса. Множится опыт, закрепляются достижения, сокращаются сроки, страна получает производственные по-

дарки, уверенно идет к коммунизму.

Нерушимо слово металлургов, крепка их клятва вождо. Выполняя эту клятву, стахановцы оставили позади передовые прогрессивные нормы. Вот поэтому сталевар Григорий Никитович Татаринцев и мастер Павел Тимофеевич Елькин с первого дня ноября приступили к выдаче стали в счет 1949 года. На два месяца опередил время сталевар т. Татаринцев. Третьего ноября рассчитался с годовым планом и другой сталевар-скоростник Владимир Пряников, а вслед за ним— Степан Бадия.

Победа не пришла сама—ее завоевали. Успеху предшествовала кропотливая работа, широкое внедрение опыта передовиков. Испытанный метод скоростников освоен прочно. 58 плавов скоростным методом выдали эти сталевары за десять месяцев. Лишь на этом они сэкономили государству более 30 тысяч руб.

Вместе со всем советским народом победители в соревновании радостно и торжественно рапортуют сегодня партии, Родине и великому вождо о доблестно выполненной клятве. Под знаменем трудовой славы, реющим над Магниткой, передовые стахановцы, опережая время, идут вперед за пятилетку — в четыре года!

Экономили топливо, боролись за стойкость свода. Свод тринадцатой печи, у которой работают тт. Татаринцев и Бадия, выстоял без ремонта 199 плавов, вместо 150 по норме.

Светлый праздник Октября победители встречают доблестным трудом, выдачей сверхплановой стали. А яркий пример воодушевляет их напарников. Завершают годовой план передовые сталевары тт. Лапаев и Мухомудин. Еще ярче разгорается пламя соревнования за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Вместе со всем советским народом победители в соревновании радостно и торжественно рапортуют сегодня партии, Родине и великому вождо о доблестно выполненной клятве. Под знаменем трудовой славы, реющим над Магниткой, передовые стахановцы, опережая время, идут вперед за пятилетку — в четыре года!

А. КОЛОМИЕЦ.

Успех комсомольцев

Стахановская вахта в честь 30-летия ВЛКСМ сыгнала комсомольцев цеха подготовки составов. Большинство из них значительно перевыполнили свои обязательства. Особенно хорошо работал в октябре помощник машиниста парового крана комсомолец Рухмаев. Он выполнил три месячных нормы.

С высокими показателями завершили октябрьский план комсомольцы каменщики тт. Лукочкин, Филиппов, Грищенко, Коноров и электрик т. Жуков.

Так же успешно несут вахту комсомольцы и молодежь нашего цеха в честь 31-й годовщины советской власти, изо дня в день перевыполняют нормы.

М. ЛУНЕВА, секретарь бюро ВЛКСМ цеха подготовки составов.

Творческая инициатива

Клятва, данная металлургами вождо Сталину, вызвала среди рабочих, инженеров и техников нашего комбината большой подъем творческой инициативы. Совершенствуя методы труда, высказывая дополнительные резервы использования мощностей оборудования, рационализаторы и изобретатели комбината помогают экономить миллионы рублей государственных средств. Только за десять месяцев третьего, предпоследнего года послевоенной пятилетки творческая мысль изобретателей и рационализаторов позволила комбинату внедрить на производстве 4600 изобретений и технических усовершенствований. Экономический эффект от внедрения этих предложений составил 8 миллионов 892 тысячи рублей.

На всех участках многообразного хозяйства комбината можно встретить десятки скромных тружеников, проявляющих творческую инициативу и смекалку. Каждый на своем посту, они проявляют неустанную заботу о нуждах социалистической Родины.

Мастер цеха водоснабжения т. Коваль обратил внимание на трудоемкий процесс очистки водосточков от мягких отложений. Его смелая инициатива позволила значительно сократить трудовые затраты на удаление из водосточков отложений. Годовая экономия от внедрения этого предложения выразилась в полмиллиона рублей.

Огромную экономию металла и денежных средств дал и установленный на втором блуминге сконструированный группой инженеров кантователь заготовок. На этом же блуминге по инициативе слесаря т. Трапезникова односторонние шпешера были переданы на двухсторонние. Таким образом простой блуминга были сокращены. Об эффективности этого предложения свидетельствует и то, что годовая экономия от его внедрения составляет 112 тысяч рублей.

Значительно повысилась производительность стана «250» № 1 после усовершенствования конструкции обводного аппарата. Это усовершенствование было проведено по инициативе обер-мастера т. Галушкина и инженера-механика т. Шлык.

Таких примеров, когда творческая инициатива рационализаторов позволяет повысить производительность труда и добиваться значительной экономии государственных средств, можно привести десятки. Все они свидетельствуют об огромном желании советских людей трудом прославить свою любимую Родину.

А. МОЛОДШИЙ, инженер сектора изобретательства.

Высокие показатели

Вдохновенный приближением 31-й годовщины Великого Октября, отлично трудился весь коллектив ремонтного цеха проката. План по цеху в станко-часах выполнен на 107,7 процента, по ремонтам — на 102,2 процента. За десять месяцев этого года себестоимость продукции снижена на 4,8 процента.

Особенно высокопроизводительно работает фрезеровщик коммунист Бубнов. В октябре он успешно закончил пятилетнюю норму и в этом месяце продолжает трудиться с еще большим подъемом. По две годовых нормы закончили также передовые стахановцы нашего цеха — токарь Костицын и слесари по ремонту станков Чечетов и Будаков.

В. МИЛЯЕВ, инженер по труду ремонтного цеха проката.

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**



На снимке: передовые стахановцы комбината (слева направо): старший оператор обжимного цеха Гончаров Иван Григорьевич, горновой доменной печи Денисов Алексей Григорьевич, сталевар второго мартеновского цеха Бадия Степан Никифорович, мастер производства проволоочно-штрипового цеха Дейнеко Андрей Антонович, вырубщик адьюстажа обжимного цеха Михневич Николай Юстинович, токарь основного механического цеха Дорожинский Николай Павлович. Фото П. Рудакова.